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Uscita

1 05/01/2017 0001384

L'utente segnala la poca professionalità e maleducazione del Medico di 

Continuità Assistenziale 03/02/2017 0011893

2 09/01/2017 0001504

L'utente segnala la poca attenzione riservata alla mamma ricoverata presso il 

Nucleo Alzheimer di una Residenza Socio Assistenziale. 09/02/2017 0013957

3 18/01/2017 0005166

L'utente lamenta la poca disponibiltà del Medico di Medicina Generale ad 

effettuare visite domiciliari. 16/02/2017 0016212

4 18/01/2017 0005069

L'utente lamenta il mancato rilascio di impegnativa per ozonoterapia da parte del 

proprio Medico di Medicina Generale 02/02/2017 0011354

5 24/01/2017 0007930

L'utente segnala la poca professionalità e maleducazione del Medico di Medicina 

Generale. 23/02/2017 0018733

6 03/02/2017 0011727

L'utente segnala poca professionalità e maleducazione del Pediatra di Libera 

Scelta

7 08/02/2017 0014147

L'utente segnala poca professionalità e leggerezza del Medico di Continuità 

Assistenziale. 08/03/2017 0023060

8 13/02/2017 0015424

L'utente lamenta la scarsa efficienza del chirurgo vascolare di una struttura 

privata accreditata 06/03/2017 0021862

9 23/02/2017 0018498

L'utente segnala la poca professionalità e maleducazione del Medico di 

Continuità Assistenziale 20/03/2017 0026719

10 23/02/2017 0018531

Lamenta errore nella compilazione dell'impegnativa con esenzione (mancata 

segnalazione priorità) da parte del proprio Medico di Medicina Generale 23/03/2017 0028293

11 28/02/2017 0021033

Lamenta impossibilità di scegliere un Medico di Medicina Generale nel proprio 

Comune di residenza 20/03/2017 0026647

12 06/03/2017 0021848

L'utente lamenta lunghi tempi di attesa e mancato rilascio di impegnativa da pare 

del proprio Medico di Medicina Generale 20/03/2017 0026716
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